

Powiat Golubsko-Dobrzyński
ul. Plac Tysiąclecia 25
87-400 Golub-Dobrzyń

Golub-Dobrzyń, 09.09.2022r.

SZP.2600.4.2022

Zainteresowani Wykonawcy

Dotyczy postępowania pn.: „Dostawa artykułów gospodarstwa domowego do Centrum Opiekuńczo-Mieszkalnego w Golubiu-Dobrzyniu”

Odpowiedzi na pytania Oferentów

Pytanie nr 1. Czy zamawiający dopuszcza do składania ofert częściowych? Jestem producentem kołder, pod uszek i art. pościelowych, mam też w ofercie koce i ręczniki. Sprzęt agd niestety nie.

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza składania ofert częściowych.

Pytanie nr 2. Mam pytanie w sprawie parownicy czy zbiornik do wody to ma być 60 litrowy, przy tej mocy zbiorniki są 6 litrowe. Będę wdzięczna za informację.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że w opisie nastąpiła omyłka pisarska. Prawidłowa wartość wynosi 6,0 litra.

Zatwierdził

Starosta Golubsko-Dobrzyński

Franciszek Gutowski